

ОПШТИНА БИЈЕЛО ПОЛЈЕ
МЈЕСНА ЗАЈЕДНИЦА БИСТРИЦА
30/12 2023

ДИРЕКТОРАТ ЗА ПЛАНИРАЊЕ И УРЕЂENJE ПРОСТОРА
urbanizma i državne imovine

Primjeno: 16.01.2024. IV proleterske brigade 19, 81000 Podgorica

Org. jed.	Redni broj	Prilog	Vrijednost
06-332/24-554/1			

ZAHTJEV ZA IZDAVANJE UTU USLOVA ZA IZGRADNJU VJERSKOG OBJEKTA

Obraćamo se u ime grupe građana iz Bistrice kod Bijelog Polja, koji su formirali Crkveni odbor za izgradnju vjerskog objekta-Crkve u ovom mjestu.

Naime, kako u ovom selu živi veliki broj građana pravoslavne vjeroispovijesti-prema poslednjem popisu oko 1000 građana, ali u selu ne postoji vjerski objekat-Crkva u kojem bi vjernici mogli ispovijedati svoju vjeru i vršiti vjerske obrede, te da među građanima Bistrice odavno postoji želja da se u selu sagradi vjerski objekat, isti su, pored ostalog, prikupili ogroman broj potpisa-skoro svih pravoslavnih mještana tog sela -preko 350, kako bi se vjerskoj zajednici Srpskoj pravoslavnoj Crkvi-Eparhiji Budimljansko Nikšićkoj ustupila parcela za granju vjerskog objekta.

Obzirom da je prostornim urbanističkim planom za Opštinu Bijelo Polje u dijelu ovog područje u zahvatu generlane urbanističke razrade između ostalog predviđeno i da se mogu graditi objekti koji ne ometaju osnovnu namjenu i služe svakodnevnim potrebama stanovnika i područja među koje spadaju i vjerski objekti to je potrebno izdati Urbanističko tehničke uslove za igradnju vjerskog objekata na parceli broj 64/3 čija je površina 851,35 m2 po kulturi „neplodna zemljišta“, potes „TURAVA“ koja je upisana u LN.br.185 KO Kostenica, o čemu prilažemo i list nepokrentosti i izvod sa geoportala uprave za katastar i državnu imovinu.-Pj Bijelo Polje.

Inače, na navedenoj parceli, odnosno u navedenom listu nepokretnosti se nalazi i kapela, koja je upisana na Eparhiju Budimljansko Nikšićku, a upravo uz tu parcelu bi mještani uz blagoslov koji imaju započeli izgradnju Crkve, koja bi za taj kraj i mještane sela predstavljala jedno od najvažnijih životnih pitanja i mjesto na kojem bi se uz molitvu okupljali.

Imajući u vidu da su pravoslavni vjernici ovog mjesta odlučni u namjeri izgradnje vjerskog objekta, to predlažu da im se u skladu sa nadležnostima Direktorata izdaju urbanističko tehnički uslovi za izgradnju vjerskog objekta-Crkve.

U Bijelom Polju,
30.12.2023.godine

MJESNA ZAJEDNICA BISTRICA
Činđević Savić